
TA  „Hlohovec a okolie“	

1-dňový turisticko-poznávací výlet  
  

v sobotu, 11. 4. 2026 

	 Milí turisti, pozývame vás na 1-dňovú turistiku na spoznávanie okolia Hlohovca. 
Pri úpätí Považského Inovca, na brehu rieky Váh sa nachádza historické mesto Hlohovec. Prvá 
písomná zmienka o meste je uvedená v Zoborskej listine z roku 1113. Archeologické nálezy však 
dokazujú, že územie mesta bolo osídlené už v staršej dobe kamennej – paleolite.  Pôvod názvu mesta 
súvisí s rastlinou hloh, ktorá rastie v okolí mesta. Mesto ponúka bohatú históriu, kultúrne pamiatky a 
príjemné prostredie s rozsiahlymi záhradami. 
	 Hlohovský zámok. Zámok stojí juhozápadne od mesta na okraji rozsiahleho anglického 
parku s francúzskymi terasami. Zámok si napriek veľkej prestavbe na barokové reprezentačné sídlo 
zachoval podstatu stredovekého, renesančne rozšíreného hradu. Zážitkom je nielen stála expozícia 
Vlastivedného múzea, ale tiež virtuálne prehliadky pôvodnej podoby zámku prostredníctvom 
tabletov a 3D okuliarov, galerijné priestory s aktuálnymi výstavami a jedinečná atmosféra kaplnky. 
	 V juhozápadnej časti mesta sa nachádza Zámocká záhrada. Je to pomerne rozsiahly park s 
jazierkom a francúzskymi terasami. S najväčším platanovým hájom v strednej Európe sa môžete 
zoznámiť príjemnou prechádzkou po trase Zámockého poznávacieho okruhu. Okruh má päť 
zastávok, trasa s prevýšením 62 m je dlhá približne 2,6 km. 
	 V okolí Hlohovca na úpätí Považského Inovca sa po stáročia pestuje vinič hroznorodý. I keď 
ide o severnú hranicu veľkovýrobného pestovania viniča, je tento rajón charakteristický 
neopakovateľnou kvalitou vín. Dlhodobou rajonizáciou sa tu vyprofilovali odrody ako sú: 
Burgundské biele, Tramín červený, Müller Thurgau, Rizlingy, Veltlín zelený, Frankovka modrá, 
Svätovavrinecké a Alibernet a Portugalské modré. Kvalita červených vín je ovplyvnená vyšším 
obsahom vápnika v pôde, ktorý dodáva vínam tmavšiu farbu, harmonický zladenú chuť a jemný 
ovocný nádych plného buketného vína.  
	 Dominantou južného výbežku Považského Inovca, ktorý sa dvíha hneď za mestom, je 
prírodná rezervácia Sedliská. Odlesnený svah Sedlísk býva na jar zakvitnutý najmä hlaváčikom 
jarným a poniklecom veľkokvetým, aj preto si územie rezervácie vyslúžilo zľudovené pomenovanie 
„Poniklecová lúčka“ a plocha areálu je považovaná za významný biotop suchomilného a 
teplomilného rastlinstva a živočíšstva.  
	 Vyhliadka Šianec, nachádzajúca sa nad mestom Hlohovec, poskytuje výborné panomaratické 
výhľady a je celkom dobre dostupná. Novým prvkom je aj “Fraštacká hojdačka nad mestom”. Poniže 
vyhliadky, smerom do mesta sa nachádza Altánok sv. Urbana.  

Program: 

7:30 odchod z Bratislavy z ul. Slovanská, pri NBS 

9:00-11:00 turistika: náučný chodník – prírodná rezervácia Sedliská 

11:00-11:30 viecha Jašter na Starej hore 

11:30-12:00 vinárstvo Meliš vo vinohradoch 

https://www.hrady-zamky.sk/hlohovsky-zamok/
https://www.turistika.cz/mista/hlohovec-zamocky-park/detail
https://miribord.com/sk/prirodna-rezervacia-sedliska/1616
https://krasytt.sk/destination/hlohovec/vyhliadka-sianec-hlohovec/
https://www.jaster-hlohovec.sk/jaster-na-starej-hore/


13:00-14:00 prehliadka Hlohovského zámku 

14:30-15:30 reštaurácia Spilka 

16:00-18:00  pre záujemcov ochutnávka vín vo vinárstve Baynach v Bojničkách (17 €/osobu, 10 
druhov vín: klasické Baynach, naturálne Hrčka-Benian; uskutoční sa, iba ak sa záväzne prihlási 
aspoň 15 záujemcov) 

vyhliadka Šianec, voľný program v meste 

19:00 odchod z Hlohovca 

20:00 príchod do Bratislavy 

Predpokladané náklady pri účasti 50 osôb sú 23 €/osobu, pre účastníkov ochutnávky vína 
v  Bojničkách 40 €/osobu. V cene je zahrnutá doprava autobusom a vstupné do zámku. Celkové 
náklady budú vyúčtované podľa skutočných nákladov po skončení TA.  
Prípadnú neúčasť po zaplatení zálohy na TA treba nahlásiť garantovi čím skôr, v prípade ak sa 
nenájde náhradník, odhlásený znáša náklady, ktoré sa nedajú stornovať. Poistenie si zabezpečuje 
každý účastník individuálne. Program sa môže zmeniť v závislosti od počasia a iných okolností. 

Záujemcovia sa môžu prihlásiť najneskôr do 24. marca 2026 vyplnením formulára na stránke: 
https://forms.gle/6KEAtoars8C52UFHA 

Podrobnejšie informácie poskytnú garanti akcie. 

Srdečne Vás pozývame a tešíme sa na akciu: 
Viera Komínková (0910 975 317), Viera Pivarčová (0918 720 306) a František Ščipák 

https://hcregion.sk/index.php?docid=jedalny_listok&id=58&action=vypis_jedal&adr=254
https://forms.gle/6KEAtoars8C52UFHA
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